
DECLARATIA
privind conduita eticй 9i neimplicarea in practici frauduloase qi de соrчреrе

(F3.4)

Data:" Ъ 'о 09 2019_

Licitalia Nr.: 210121 81

Cёtre: IMSP Spitalul Raional Cahul

S.д. ,,FдВRIсД DE BRINZETURI DIN сднUL" сопfirmё prin prezenta сй:

1. Nici unul dintre angajalii, companionii, agenlii, ac{ionarii, consultanlii, partenerii noqtri sau

rudele sau asocia{i ; ь; nu este in relatii .ь. * fi putut considerate са uп conflict de interese,

сопfоrm prevederilor din documentele de atribuire,

2. i;;;iй.u,. vom afla despre faptul unui conflict poten{ial, vоm raporta imediat informa{ia

respectivё сбtrе autoritatea contractanй,

з. Nici unul dintre angajatii, companionii, agentii, actionarii, consultanlii, partenerii noqtri sau

rudele ,uu uro.iulii? rbi nu аЪst angajat iп practici de соruреrе, escrocherie, complotare,

constringer. ,u,, utt. practici апtiсопсuЙпliаlе in procesul pregёtirii ofertei din cadrul prezentei

licitalii,Ъonform prevederilor din documentele de atribuire, punctul IPo10,

4, i;;;Й." рЙ".Оurа respectivё de licitalie qi cu orice contract саrе, eventual, ne va fi

adjudecat са rezultat al acestbia, пч аu fost, nici nu чоr Гr efectuate nici uп fel de рlёli сёtrе

angajatii,.o-puoiorrii, agen{ii, aclionarii, consultanlii, partenerii noýtri sau rudele lоr, care sint

implicali in u"biriФ рчйi.а, implementaTea contractului 9i арrоЬаrеа рtёlilоr contractuale in

numele autoritёlii contractante.

Functia in cadrul companiei: Director

Denumirea companiei:

42t

Nume: Cebanu Еugеп
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